



Tisztelt Szülők, Tanulók!

Intézményünk rendkívüli felvételi eljárás keretében várja a következő tagozatokra az érdeklődő 6. és 8. évfolyamos diákokat.

0002- A kerettantervre épülő helyi tanterv szerint folyik az oktatás, német nyelv tantárgyból emelt óraszámmal. A második idegen nyelv az angol vagy a spanyol nyelv.

0003 - A kerettantervre épülő helyi tanterv szerint folyik az oktatás, matematika tantárgyból emelt óraszámmal. Az első idegen nyelv az angol nyelv, a második a német vagy a spanyol nyelv.

0005 - Nyelvi előkészítő évfolyam, a 9. évfolyamon emelt szintű oktatás német nyelv tantárgyból haladó szinten – heti 18 óra német nyelv, 3 óra informatika, szinten tartó magyar, matematika valamint testnevelés órák. A következő tanévtől 4 évfolyamos, kerettantervre épülő helyi tanterv szerint folyik az oktatás. Második idegen nyelv: angol vagy spanyol nyelv, iskolai beosztás szerint.

A felvételi eljárás követelményei változatlanok:

0002 és 0003 – Hozott jegyek alapján, legalább 45 pontot elérve az általános iskolában 5. év végén és 6. év félévkor elért osztályzatokat számítjuk be magyar nyelv, irodalom, történelem, idegen nyelv, matematika és egy természettudományos tantárgyból. (Ez legfeljebb 60 pont).

0005 – Hozott jegyek, központi írásbeli (magyar és matematika) és szóbeli felvételi eredmények alapján. Hozott jegyeként az általános iskolában 7. év végén és 8. év félévkor elért eredményeket magyar nyelv, irodalom, történelem, idegen nyelv, matematika, földrajz, biológia, kémia, fizika tantárgyakból vesszük figyelembe (az osztályzatok összegét felezzük). A felvételi eljárás során a központi írásbelire összesen 100 pontot, a szóbelire 45 pontot és a hozott jegyekből szintén 45 pontot szerezhethet a diák.

A 9. évfolyamra jelentkezők szóbeli meghallgatásának ideje és helye:

2018. május 14. (hétfő) 13:30 órától a 113-as teremben.

A jelentkezés módja:

írásban/e-mailben a titkárságra illetve az intézményvezetőnek címezve kell a felvételi jelentkezést (kérelmet) benyújtani az elbíráláshoz szükséges dokumentumokkal együtt (bizonyítvány másolatok, központi felvételi értékelő lap másolatok).

Manolovitsné Erdőkői Orsolya
intézményvezető

